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CÂMARA

Sessão Ordinária do dia 12 de Agosto de 2024.

AOS doze (12) dias do mês de Agosto de 2024, às oito (ShOOmin). reuniram-se ordinariamente

Sala das Sessdes, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primavera do Les-

300, Primavera II. Os Seguintes Ve-

Paula de Oliveira, Gilberto Telles da

na

Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera nte.

readores; Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana

Silva Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz,

la Jaèkeline da Silva Souza, Vereador Sérgio Rodrigues Gonçaives. Vereador Luís Carlos

Viana, Vereador Manoel Mazzutti Neto,

, Vereador José Paulo Zancanaro, Vereadora Kar-

Magalhães da Silva, Vereadora Ivanir Maria Gnoatto
vereador Renato Cozanelli Júnior, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdec.r

Vereador Wellis Marcos Rosa Campos.
ventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e

O Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quórum

Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que;

Interno da Câmara Municipal; “De cada Sessão da Câmara
será lavra-

e declarou sob a pro-

; Conforme dispõe o ar-
teção de Deus aberta a

tigo 188 do Regimento
dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição

su-

. O Presidente colo-
da Ata resumida, contendo os nomes

lida e submetida à aprovação do Plenáriocinta dos trabalhos, a fim de ser

cou em votação a dispensa da leitura da Ata Sessão
Ordinária do dia cinco (05) dias do mês

da leitura da Ata Sessão Ordinária

Ata da Sessão Ordi-
de 2024. Resultando APROVADA a dispensa

(05) de Agosto de 2024. O Presidente colocou em votação
a

de 2024. Resultando APROVADA. O Presi

de Agosto

do dia cinco

nária do dia cinco (05) dias do mês de Agosto

dente convidou o Primeiro Secretário, Wellis Marcos Rosa Campos, para que fizesse a leitura
: Projeto de Lei

das correspondências, indicações. Ofícios e projetos em pauta, como segue

Ordinária n". 1.588 de 2024 de autoria do vereador
Valdecir. Assunto: Dispõe sobre a deno

minação do Auditório do Anexo da Camara
de Lei Ordinária n

toriza a abertura na Lei Municipal n° 2.223 de

Especial nos termos do inciso 1, do artigo 41. da Lei
Federal n” 4.320 de 17 de março de 1964.

Projeto de Lei Ordinária n». 1.590 de 2024 de autoria
do Poder Executivo Municipal. As

sunto: Autoriza a abertura na Lei Municipal n» 2,223 de 14 de dezembro de 2023, de Credito.

Municipal de Primavera do Leste-MT. Projeto

. 1.589 de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal.
Assunto: Au-

14 de dezembro de 2023, de Crédito Adicional
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Adicional Especial nos termos do inciso 11, do artigo 41, da Lei Federal n° 4.320 de 17 de

março de 1964. Projeto de Lei Ordinária n”. 1.591 de 2024 de autoria do Poder Executivo

Municipal. Assunto: Revoga a Lei n° 1.750 de 18 de setembro de 2018. Projeto de Lei Ordi

nária n“. 1.592 de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Altera o Anexo

II da Lei n° 497 de 17 de junho de 1998. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.593 de 2024 de au

toria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal n°

2.216, de 23 de novembro de 2023, e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n“

1597 de 2024 de autoria de todos os vereadores. Assunto: Dispõe sobre a denominação da via

pública que dá acesso ao One Rancho, localizado no Município de Primavera do Leste, e dá

outras providências. Terminada as leituras o Presidente deu início ao Primeiro Expediente e

solicitou 0 Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a chamada

dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador Renato Cozanelli Junior. (00:8) O

vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes

e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando tá sinalizando para nós aqui a imagem re

fletida nos painéis que foram adquiridos pela câmara municipal eh em breve nós teremos a

utilização e a e o uso da estrutura interna para poder fazer a transmissão das sessões parabéns

inclusive reduzindo os custos e financeiros desta casa otimizar isso o valor investido ele tem

que ser revertido na redução posterior o senhor tá de parabéns assim como todo o processo de

gestão do qual o senhor tem feito executado excelentes obras aí para que no futuro as pessoas

que estejam aqui representando a sociedade possam recebê-los em uma casa que dê condições

feito. Disse bom dia a todos primeiro lugar desejar a todos os pais um feliz epara para esse

abençoado dia que passou-se por ontem na verdade reflete assim como as mães todos os dias

de nossas vidas quando recebemos em nosso colo a esperança do futuro através do nascimen

to de nossos filhos e assim é ocorre todos os dias de nossas vidas nós deixamos por muitas ve-

posição dentro do parlamento a nossa pessoalidade de lado a nossa vonta

de de lado Ivanir para fazer a vontade do outro para fazer aquilo que é necessário pela vida do

filho e sempre nos colocamos em segundo lugar, disse ser pai estar aqui nesta casa por

escolha da população pelo entendimento da população escolheua gente para dar aqui para re

presentar mais de cem mil habitantes é isso é se colocar após a necessidade após o desejo após

a tudo aquilo que é oriundo da vida nossa deixar para segundo lugar e vir aqui trabalhar por

zes assim como na

uma
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uma população estar em easa trabalhando pelo futuro estar aqui para que os filhos em casa es

tejam preparados para o futuro, parabéns a todos desejo assim para todos os pais principal

mente da minha família a todos os pais do município de Primavera do Leste-MT, a gente sa

be da luta da vida de cada um deles seja você servente de pedreiro, pedreiro, motorista de ca

minhão, seja você médico, enfermeiro, seja você servidor público, seja você autônomo que

Deus abençoe sua vida e que traga prosperidade para que assim seja os frutos da sua videira.

Disse eu gostaria de enfatizar eu fui cobrado agora a pouco aqui o fato do projeto de lei Ivanir

do qual nós desenvolvemos para a recepção das escolas públicas do alimento do seletivos

dos intolerantes ele não tá ele foi feito a leitura na semana passada ele não tá na pauta de hoje

informar que a comissão ela encaminhou de educação né Karla para a secretaria de edu

cação para eles emitirem um parecer pois a Karla vai falar um pouco sobre isso mas o projeto

que traz a característica essencial da independência dos poderes ele tem às vezes mesmo que

este plenário seja autônomo vereadora Giovana, nós passamos por essas observações do enca

minhamento destes para uma melhoria na redação para o enquadramento da questão discutida,

gente possa trazê-lo para a plenária e

ou

mas

espero que na segunda-feira da próxima

aprová-lo ele porque o mais interessado nisso nesse projeto de lei são aliás os únicos efetiva

mente que tem o reflexo desse projeto de lei atuando nas suas vidas são os intolerantes, os

alérgicos e os seletivos com relação à alimentação. A parte da vereadora Karla. Disse só

semana a

para esclarecer é porque como ele tem que passar na comissão de justiça e redação e depois na

comissão de saúde e educação e assistência então ele tá nessa comissão que é a nossa mas eu

creio que segunda-feira já estará aqui pro plenário já estará em pauta aqui para esse plenário

tá mas ninguém assim é contra o projeto só seguindo os trâmites normal das comissões. Reto

mou a palavra o vereador Renato. Disse perfeito é como disse pras melhorias né vereadora

Karla nós temos aqui um pouco do conhecimento da vivência de cada servidor que está aqui

para que haja eoerência naquilo que for produzido e eu não tenho dúvida né vereadora Karla e

a comissão ela é como você acabou de dizer favorável ao projeto, Vanessa eh que tem um fi

lho enquadrado na seletividade alimentar por ser portador do espectro autista que representa

várias mães que tem essa dificuldade enfrentada pela classificação pela condição fisiológica

dos seus filhos e que necessitam do entendimento não é uma guerra de poderes é a entrega de

um trabalho do qual nós somos responsáveis em atender a sociedade em exclusivo essa comu-
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nidade específica. O vereador disse eu gostaria de solicitar ao Executivo Municipal a eficiên

cia da qual tem sido empregada em vários bairros desta cidade bairro São José, bairro Cristo

Rei diversas avenidas do Castelândia, diversas avenidas do Eldorado ele fizesse nome dos

moradores do bairro Jardim América um, dois, três, quatro e cinco o recapeamento do asfalto

desses bairros Vereador Valdecir a gente vê a máquina pública trabalhando com eficiência ar

rojada nesse resto de mandato nesse final de exercício trabalhando muito forte no município

Primavera do Leste-MT, em nome dos dos moradores dos bairros um, dois, três, quatro e cin

co do Jardim América eu peço para que o prefeito Leonardo e o vice-prefeito Ademir entre

gue àquela população antes do encerramento do ano letivo o recapeamento eu já trouxe diver

sos relatórios a esta casa mostrando filmagem imagem e a depreciação do asfalto do qual da-

aproveitar com o embalo de obra vereadoraqui a pouquinho vai custar muito mais caro vamos

Ivanir tá com força total e vamos se empenhar também porque ali também paga imposto ah

paguê paga IPTU ali também paga as suas taxas e tem direito tanto a qualquer um outro então

Eduardo Rolf da Secretaria de obras de infraestrutura fazem um levantamen-
eu peço para que

to se ele não quiser fazer eu tenho o levantamento pronto aqui só vim pegar conosco mas ele

recape ai ele faça a manta asfáltica nesses bairros nesses locais do qual a gente citou aqui por

que é extremamente necessário porque já estão em algumas ruas no cascalho Vereador Luís

Carlos Magalhães e cidadão é todo aquele que exerce seu compromisso com a cidade Cum

prindo com 0 pagamento dos seus tributos exercendo a sua posição de cidadão e que localiza

do a sua residência aqui está então é de direito destes mais voltamos segundo expediente.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Silva. (00:18)

O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presen

tes e 0 público em geral. Iniciou o seu discurso falando Renato eu tava vindo aqui a palavra da

vossa excelência é isso mesmo nós estamos com o secretário o do Eduardo um secretário que

tá que tá fazendo e fez e tá fazendo a diferença nessa secretaria de obras realmente aonde

aquele lugar que o senhor acabou de falar aqui vereador Renato realmente precisa precisa de

de ser ser feito mesmo porque ali é um ponto muito crítico parabéns pela palavra da vossa ex

celência, disse também meus colegas vereadores acabemos de arrumar essa cúpula aqui né já

de uma cara boa para esse plenário nós tivemos que remover dois ar condicionados aqui para

pôr lá atrás porque tava em cima da das telas e a empresa realmente não deu garantia né e não
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ia dar garantia se esse tivesse em cima da tela e também primeiro lugar eu quero agradecer es

sa grande equipe que a câmara tem né todos tá ali ó tá a diretora Flávia o tá o Edson tá o Jé-

ferson também o todo mundo ali é uma equipe que trabalha aqui fora de hora para dar isso

aqui para vocês essa diferença aqui essa qualidade de trabalho que vocês merecem tá é a mi

nha obrigação de eu entregar esse mandato aqui entregar o o de bom para o povo de Primave-

principalmente os vereador que vem nessa casa de dois mil e vinte e cinco é o primeiro é

obrigação do presidente cuidar e zelar é isso que tô fazendo tá, o vereador disse e também eu

quero falar que agora né agora para frente agora nós temos que Luís nós temos que pisar me

nos no cerrador né principalmente a área que já estão estão fechando já o ano para entregar

para o próximo Presidente já tô não é questão economizar é questão que nós temos que entre

gar zerado sem nenhuma conta então tem muitas coisas tem muitas coisas que eu não vou li

berar tá já vou falar aqui né passar curso passagem aéreo e já tá suspenso pelo presidente des

sa casa, porque nós temos que entregar a conta zeradinha agora viagem agenda política tá sem

problema nenhum tá bom meus colegas vereadores, e tá vendo também o nosso já começou

né já dia dezesseis já vai começar as políticas né os os vereadores colocar os material na rua

né eu peço a Deus que dá tudo certo para cada vereadores né e realmente eu desejo que vem

vereador para essa casa aqui vereador que tem projeto que tem uma planilha de trabalho linda

bom não é aqueles vereadores que vem aqui criticar se é bom é oposição se é ruim em oposi

ção Primavera não precisa deste tipo de vereador e principalmente de prefeito também

acho que Prefeito cada um passou Prefeito bom no nosso município eu tenho respeito com to

dos os prefeitos que passaram por aqui fizeram do jeito deles mas fizeram então a gente tem

que ter respeito a minha política eu não vou criticar porque não é o meu perfil eu vou fazer eu

vou trabalhar conformejá mostrou o meu trabalho eu vou continuar assim a coisa que eu te

nho 0 que tem comigo que meu pai ensinou é respeito e o meu a minha educação é de berço

jamais você vai ver um vereador um vereador Valdecir criticando alguém e difamando a o no

me de alguém vocês não vão ver eu sou eu sou um eu sou um vereador que eu gosto de somar

abraçar e nós vamos e nós vamos sair lá do outro lado tá aí a gente a gente eu vou trabalhar

trabalhar a partir de dezesseis já vamos pra rua já tá com todo o carinho com

todo o respeito que o povo de Primavera merece tá vereadora Karla vereadora abençoada en

tão isso são as minhas palavras tá meu gabinete tá aberto a hora que vocês quiser pode vir que

ra e

eu

mesmo ne e vou
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eu atendo vocês sem problema nenhum que Deus abençoe todos vocês. Agradeceu e despe

diu-se. Usou a palavra o Vereador Gilberto Telles da Silva (00:24) O vereador deu bom

dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em ge

ral. Iniciou o seu discurso falando quero deixar aqui o os meus pesares pela perda da senhora

companheira e esposa do tão conhecido Mira do Primacredi e mencionar também que todos

ficamos comovidos com a catástrofe acontecida no Estado de São Paulo com a aeronave que

fatalizou muitas pessoas e fica ai o nosso luto também junto com as famílias. O vereador disse

fui solicitado por algumas demandas de pessoas que vem reclamando da forma com que tá

acontecendo o trabalho ali na região da Avenida Ângelo Ravanello, é época sim de se fazer as

manutenções nas vias porque não é época chuvosa que acaba atrapalhando mas agora que

tá começando a fazer ali molhar um pouco passou aí uma semana num estado de poeira incrí

vel idosos crianças reclamando então fica aí o nosso apelo e a pedido da população daquela

região para que seja feita e mantida uma ali molhar aquela região sempre principalmente nos

horários de pico porque a população daquela região tá sofrendo com essa situação aí. Disse

vereador Renato comentou aqui a respeito de algumas demandas e solicitações e indicações

feitas por ele nós também fizemos em para algumas indicações nesse sentido da manta asfálti-

da manutenção de vias que já tá ficando só na enfim tá se acabando mesmo o asfalto foram

manutenção e agora começar ser feita essa manutenção deveria de uma forma

se

ca

tantos anos sem

sistemática essas eh manutenções ter acontecido nos anos passados em toda a cidade e não

acontecer só agora nesse período que vai dar mais correria aí período eleitoral é complicado

sabe então Renato muito bem lembrado por vossa excelência aqui e eu comungo dessa mesma

opinião precisa ser feito com cuidado mas precisa dar atenção também para bairros mais reti

rados a exemplo região do condomínio pioneiro que boa parte daquelas ruas já tá ficando só

também além disso uma cobrança que eu mesmo estive fazendo aqui e fiz indicação

Prefeitura cobre das águas de Primavera a manutenção das ruas da região do Caste-

na terra e

para que a

lândia aonde foram abertas e para passar a tubulação e na sequência ficaram toda aquelas com

dificuldade de trânsito então fica aí o nosso apelo nosso pedido em nome da população para

serviços executados sejam feitos com o máximo respeito possível à população, disse
que o

águas de Primavera águas de Primavera sempre aquele problema muitos relatos de falta de

água pela cidade nós estamos nos aproximando mais uma vez do período do calor aonde Ah
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existe uma demanda de água muito maior e uma deficiência muito maior também no forneci

mento eu estive aqui nessa tribuna cobrando em dois mil e vinte e dois o caos do fornecimen-

dois mil e vinte etrês cobrando ondeto da águas para a população estive aqui nessa época

águas de Primavera alegou que a falta de água não é culpa da empresa águas de Primavera e

sim da empresa energiza porque no período do calor a demanda de energia sobe muito e o for

em

necimento de energia acaba sendo deficitário para atender a distribuição da água de Primavera

sabe então eu estive fora daqui do parlamento por um período mas vou buscar saber o que foi

feito de dois mil e vinte e três para dois mil e vinte e quatro para que agora pro período de ca

lor que se aproxima e a dificuldade da energiza que é outro grande problema pro primaveren-

se no fornecimento de energia a dificuldade do fornecimento de energia não afete o forneci

mento de água na população então a gente tem acompanhado discussões públicas até mesmo

em grupos né esses grupos de whatsApp de discussão política onde se fomenta muito Um uma

queda de braço entre opiniões e ali sim ali se discute muito sobre soluções pro problema

mas eu não tenho visto a isso acontecer de forma efetiva pelo menos não até os problemas

uma

graves que aconteceram no período da estiagem de dois mil e vinte e três vamos ver agora pa

ra dois mil e vinte e quatro e na próxima são eu trago o resultado do que eu vou buscar no de-

da semana sobre o que tá sendo andado nesse sentido no mais eu desejo a todos uma

excelente semana uma semana produtiva e com fé em Deus que todos os trabalhos aconteçam

da melhor forma que se espera bom dia a todos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a

Vereadora Giovana Paula de Oliveira. (00:31) A vereadora deu bom dia a todos, cumpri-

colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu

discurso falando inicio já solicitando desculpas a todos que eu realmente ainda estou com uma

bastante dificuldade de falar, mas não poderia deixar de vir nesta

aconteceu a no decorrer dessa sema-

correr

mentou os

faringite estou sem voz com

tribuna para registrar a minha felicidade e satisfação que

na que se passou onde o projeto melhor em casa completou um ano de execução quem me

acompanha desde o início da gestão sabe que no primeiro dia da minha gestão aqui nesta casa

onde e haveria uma equipe disciplinarfoi a luta pela implantação do projeto melhor em

de enfermeiro médico farmacêutico nutricionista para auxiliar as famílias com pacientes ou

pessoas acamadas que necessitasse de ajuda hoje a gente vê o brilhantismo dessa equipe que

completou um ano que tem auxiliado tantas e tantas pessoas ajudado porque o que gente colo-

casa
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ca quando a gente se coloca no lugar do outro a gente sabe o quanto é difícil pessoas familia

res cuidar de pessoas acamadas ou mesmo paciente idosos ou pessoas que precisam fazer e

alimentação por sonda naso enteral que usa bolsa de colostomia e toda essa dificuldade quero

deixar registrado aqui que eu cheguei em Primavera do Leste-MT, em dois mil e nove em dois

mile nove o número de pacientes que estavam nesta condição era extremamente menor do

índice que a gente tem hoje justamente porque a população vai envelhecendo a população vai

crescendo assim infelizmente também preciso registrar que o número de acidentes de trânsito

é enorme e isso repercute de forma muito negativa para a saúde da pessoa que acaba tendo

que ficar um tempo acamada quando não uma vida toda ela perde o seu poder de trabalho seu

poder de independência então aqui vai em nome da nossa secretária Paula meus parahéns a to

da a equipe da do melhor casa em nome de todos os colegas que estão lá mas eu queria fazer

um referência especial a a enfermeira Eliane que sempre foi a minha inspiração porque ela

que ajudou a implantar esse projeto em Campo Verde-MT, e aí depois ela veio trabalhar co

nosco aqui em Primavera do Leste-MT, porque ela já era funcionária daqui e aí ela veio com

toda essa energia de amor de transmissão de conhecimento de interação e auxiliou nesse pro

cesso de implantação então Eliane em seu nome eu agradeço a todos os profissionais envolvi

dos nesse processo e a vocês que estão hoje executando esse processo a minha gratidão por

que é muito importante e é fundamental que as famílias tenham esse apoio então aqui real

mente a minha felicidade é grande de poder saber que essa indicação que eu fiz no ano que eu

entrei aqui dois mil e vinte e um e agora nós estamos em dois mil e vinte e quatro, nós colhe

mos doze meses desse fruto e é um fruto que veio realmente edificar o nosso município. A

parte da vereadora Karla. Disse eu quero te parabenizar porque eu sei dessa sua luta eu sei

que quando você entrou você já entrou pensando nesses pacientes que inclusive você como

enfermeira já tendo trabalhado na atenção primária acompanhava alguns desses casos e vi es

sa necessidade sei que você foi a Cuiabá-MT, foi a Brasília-DF, e buscou esse projeto então

parabéns para você por ter conseguido implantar também o melhor em casa aqui em Primave

ra. Retomou a palavra a vereadora Giovana. Disse eu agradeço vereadora inclusive a vere

adora Karla esteve comigo em Cuiahá-MT, pra gente discutir esse tema né porque a gente não

consegue nada sozinho a gente só consegue no coletivo quando tivemos em Brasília-DF, tive

também né a procura mas na verdade essa conquista foi uma conquista coletiva inclusive por
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da Terezinha em nome da Eliane que fize-grande empenho do Executivo Municipal

ram o projeto que fizeram toda essa preparação foi muito interessante porque se nao fosse es

se trabalho nós não teríamos conseguido implantar esse projeto, então a voce familiar que ho-

em nome

sabe dessa importância. Disse considerando também o aci-
je é atendido por esse programa

dente ocorrido né do avião que infelizmente foi uma fatalidade que atingiu milhares de famí

lia eu quero deixar aqui o meus meu sentimento de pesar a todo esse grupo de pessoas e quero

deixar registrado aqui considerando que ontem foi dia dos Pais e foi meu primeiro dia dos

Pais sem meu pai né que a gente nunca sabe o dia que vai ser o

último beijo a nossa última despedida nós tivemos também a perca de vá-

nosso último adeus nosso últi

mo abraço o nosso

rias pessoas queridas mas aqui quero deixar registrada a perca da esposa do Mira tive com a

família esse final de semana e assim a gente não tem palavras para dizer o quanto é difícil per-

acredito nos propósitos deder as pessoas que a gente ama mas como eu sou uma
a muito os

não posso deixar de pedirDeus acredito que cada um tem o seu tempo aqui na terra mas eu

para cada um de vocês que hoje me assiste que hoje pode ser o seu último beijo o seu ultimo

então você tem que caprichar por-abraço no seu filho na sua mãe ou na pessoa que voce
ama

realmente é algo muito profundo isso que eu tô falando, eu ontem passei um dia muito re-
que

pai foi um momento de gratidão porque euflexivo e quero dizer a vocês que mesmo sem

tive setenta e três anos meu pai presente na minha vida de um grande companheiro amigo pre

sente na minha vida, me ensinou todos os princípios, me ensinou ser uma pessoa honrada, me

meu

ensinou ser corajosa, então a você meu pai que eu tenho certeza que tá lá no céu eu só tenho

agradecer tenho minha mãe viva que é meu é tudo para mim tem os meus filhos tem os meus

quero dizer para vocês que tudo que eu tenho veio do meu pai e da minha mãe de

tudo que eles me ensinaram e o meu sentimento é de gratidão e se eu pudesse pedir alguma

família e ter esse mesmo pai e viver fe-

amigos eu

coisa para Deus era para nascer de novo nessa

liz esses setenta e três anos que eu vivi com meu pai de forma infimtamente feliz amável, olha

mesma

conhece a nossa história sabe disso era o que eu tinha para hoje meu muito obrigada ve-
quem

readora enfermeira Giovana está a disposição da comunidade meu gabinete está aberto eu es-

forma muito feliz e positiva para receber todas as demandas muito obrigada.

Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz. (00:41)

tou de uma

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o

O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presen-
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tes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando vim aqui falar desse trabalho tá sendo

feito aí do asfalto aí no São José e região ali pessoal estão abrindo muitas ruas não estão dan

do conta de alcançar as máquinas que estão abrindo as ruas e nesse caso gera um certo tipo de

polêmica de reclamações eu quero pedir ali pros responsáveis hoje eu irei lá conversar direta

mente com eles porque quando abre um setor eles tem que abrindo e fechando e fazendo por

que é muita poeira é muito trabalho pro pessoal tá limpando casa ninguém aguenta limpar tan

ta casa mais é pó é criança com é criança com problema de respiração é todo mundo não é só

os idosos não também criança não é todo mundo Gilberto então gostaria muito que fizesse

abrisse o setor e fechasse esse setor entendeu não abrindo todo o bairro todos os bairros e não

fechar os setores entendeu. A parte do vereador Gilberto. Disse só complementando tam

bém recebi várias várias denúncias nesse sentido e e pedido da colaboração para que realmen

te abra um setor como o senhor fala e faça e não simplesmente mexa em tudo e daí depois de

mora muito para concluir, outra reclamação que acontece muito tá acontecendo nesse sentido

as pessoas que dependem de condução desse tipo Uber e tal condução contratada os motoris

tas não estão querendo mais ir lá buscar o cidadão por causa do transtorno que tá acontecendo

dos acessos abriu-se muito e todo aonde o as localidades aonde chega o carro não tá conse

guindo passar e transitar com facilidade obrigado. Retomou a palavra o vereador Iltemar.

Disse hoje você chega numa rua lá você vai entrar numa rua já não não passa mais e não é

avisado não tem um não tem um aviso não tem uma notificação de nada as ruas que vão abrir

que vão fechar o pessoal água de Primavera tá deixando a desejar também com essa obra tam

bém mas pelo menos eles avisa manda comunicado nas redes sociais tá com esse problema to-

dinho lá mas essa empresa não tá dando comunicado nenhum esses dias eu fui anteontem eu

fui lá tive que rodear lá no Gnoatto vai entrando numa rua tá trancado vai entrando na outra

rua tá trancado vai entrando na outra rua tá trancada eu não tô no labirinto uai, e não adianta

ficar brabo comigo também não que eu tô falando isso aqui não viu eu vou ir na empresa hoje

no escritório hoje vou ir saber direitinho aí entendeu se não gostar filho põe no cantinho do

prato aí e deixa quieto aí tá porque tudo que você fala aqui as pessoas não gostam então eu

vou lá na empresa e procurar saber e vou acompanhar. Disse pessoal da água de Primavera

água faltando na cidade toda liga no canto tá faltando água liga no canto não me liga de um

barro tá faltando água me liga do outro bairro faltando água me liga do outro tá faltando água
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do gestor da Prefeitura não do município não
não dá conta entrega mas estamos em obra mas po-

isso não é um problema da Prefeitura não e nem

isso é um problema da água de primavera

de faltar água pro consumidor não tem que tá ligando ó tá faltando água da escola militar ó Tá

creche 6 tá faltando aquilo ali vai ter que encher a cidade de posto não tô
faltando água numa

cara vai ter que fazer um poço agora

qualquer obrinha lá falta água todo mundo no não
Renato e eles e eles é de prontidão vai lá e atende mas tá feia a coisa e nós não tá com falta

para poder ter água para não faltar água aí porque
atende e olha que eu ligo algumas vezes

mas

problema problema hídrico não tá com proble-não tá com problema hídrico viu Karla tá com

ma não não tá o que tá faltando é comprometimento da empresa, esgoto para todo lado vazan-

ah o cara ligou a calha lá na chuvado aí não tá em época de chuva agora não para falar assim

Iltemar tá estourado hoje o que foi, contrariado com as coi-

não tá em época de chuva não, o
tá falando na tribuna para

sas tá fazendo a gente tá reclamando diretamente pra pessoa nao

não dar aquele alvoroço mas tem que falar aqui é lugar que a gente tem voz é aqui eu acho pa

ra mim que a terceirização foi feita para não funcionar direito porque não pode as melhores

i Karla é das terceirizadas no município se nós pegasse nós pe

do Erick Piana para fazer recapar de asfalto aqui na cidade Luís com a tri-

cansei de sair da minha casa duas e meia da manhã para
ir

reclamação que nós temos aqui

gou aqui na época

polo não tinha esse problema eu
ão tinha esses problema aqui não e nós tinha tinhamudar cavalete para fazer recapeamento e nao

funcionários da Prefeitura que diga-se de passagem
empresa tripol e ainda tinha empresa

dos melhores pessoas de qualidade fazer asfalto que esse estado tem é o pessoal da Prefeitura

i só falta estrutura para eles são bons e ai uma empresa que vem ai de grande porte tem

aguenta não dá para aguentar

os

daqui tá só

até uma presadora recicladora lá esse problema da cidade
ai nã

i falar da secretaria de obrasfalar de coisas boas agora eu quero aquinão, disse mas vamos

principalmente do nosso secretário Eduardo do pelo belo trabalho que vem fazendo nas estra

das aí Renato principalmente com a parceria com Prefeito
Nelson aí com com batatinha ah

fico muito feliz ali por eu acho que o po-

ir onde há necessidade né Renato e ali embaixo é o que mais
embaixo ali tá ficando de boa qualidade ali o serviço

der público é Elton tem que agir . -

precisa a questão de mobilidade para esse povo vir
as coisas aconteçam ali mas ali embaixo eles precisam

ir trabalhar aquele povo ali eles querem que

de mobilidade de direito ir vir para tra-

carrinho velho para poder vir porque
balhar eu tive vendi vendi meu carro ali para pegar

um
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não tava aguentando não oficina direta entendeu então esse pessoal tem que fazer aquilo ali

mesmo tá melhorou a estrada da tamil melhorou a estrada do vale verde melhorou a estrada

do toca jacaré agora me parece que essa semana vai começar a cortar a serra da toca jacaré

não me passaram ainda que dia que vai começar ali mas vai começar tá com jacaré não perdão

da do São José e fazer o levantamento ali, também então assim a gente cobra porque o pessoal

fica chateado porque pessoas quer que o poder público aconteça e rápido e infelizmente é Mo

roso Renato você sabe como é que é você vai lá como você trabalhou no sindicato você vai

fazer você assim ó Renato vai lá e faz esquece e o poder público não é um segurando daqui
acon-outro amarrando dali e uma existe uma trava ali que segura ali parece que para as coisas

tecer para quem de fato precisa entendeu. A parte do vereador Renato. Disse é eu entendo

que é a vontade de executar nós ficamos uma discussão ampla aí da do feito dessas obras com

relação ao acesso ao vale verde novo Poxoréo enfim na verdade nós sabíamos todo o tempo

que tanto o município de Primavera do Leste-MT, quanto município de Poxoréo-MT, se inte

grados estão eles conseguem executar esse trabalho sem a necessidade de intervenção do esta

do e quanto a à agilidade eu acho que o poder público é tão ágil quanto a iniciativa privada

basta efetivamente querer a gente vê diversas licenças do setor de meio ambiente ou diversas

obras do setor de meio ambiente que mesmo não enquadradas ou regulamentadas para aquilo

acabou acontecendo então não é por isso que nós deixamos de cumprir e acho que falta um

quezinho no meio do caminho aí só de falta de vontade mesmo prova disso que agora em ve

locidade rápida tá acontecendo as obras. Retomou a palavra o vereador Iltemar. Disse e as

sim a gente cobra porque a gente sabe que ali mesmo que precisa e graças a Deus as coisas tá

acontecendo, Iltemar tá quieto esses dias aí dos tempos até procurou como é que eu tô eu tô

animado para pré-campanha tô animadíssimo graças a Deus tô animadíssimo sim é o proble

ma que tô com mais de quarenta dias aí com meu pai internado sai do hospital volta a hospital

hoje mesmo eu tá na UTI hoje mas é o primeiro ano que a gente passa sem ele né ele lá na

UTI mas graças a Deus tá recuperando bem e força aí pai volta logo para casa que estamos te

aguardando você lá beleza faz falta demais da conta beleza meu pai falou te amo meu pai.

Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana.Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a

(00:50) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades

presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando agora sobre o evento que teve
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da serata italiana um evento maravilhoso que trabalha em prol das pessoas que estão com cân-

parabéns Nice fundadora desse projeto parabéns a todos que estiveram envolvido nessa

festa as três cooperativas primacredi, sicred, sicoob um evento muitas e muitas pessoas meta

de dessa arrecadação vai pro Hospital do Câncer porque quando uma pessoa está precisando

urgente a Nice se liga e prontamente é atendido e metade fica aqui para atender as pessoas do

entes, Nice, Karla todos que estiveram lá a semana toda, o Valmir da secretaria de obras junto

seus colaboradores parabéns Valmir uma festa maravilhosa eu peço assim a população

cer

com

quando tiver esse evento vá compra seu ingresso porque você tá ajudando uma pessoa porque

nós quando não temos nenhum uma pessoa com essa doença a gente né agradece muito a

Deus mas quantas famílias primaverenses que estão com problema de saúde, obrigado a todos

pela dedicação pelo empenho se não é esse grupo de pessoas nada ia acontecer. Disse também

quero falar que participei ontem do porco do rolete que é um evento que tem todo ano no dia

dos pais tudo muito gostoso parabéns a toda a equipe envolvida, quero agora também pedir

Karla eu sempre falo com você sobre a cirurgia das cataratas peço à secretária de saúde que eu

muito cobrada as pessoas que já fizeram de um olho e precisa fazer do outro e você me fa

la que tá tudo ok que só falta o Prefeito autorizar precisamos agilizar essas cirurgias as pesso-

precisam é visão é saúde né Karla, então eu peço que o Prefeito olhe para essas pessoas

também estamos muito preocupados com a situação da água todo ano chega nessa época os

bairros sem água sábado fui cobrada por um morador que mora atrás lá naqueles locais do

diário Iltemar é mas eu não vou a chácaras mas é atrás do diário né e lá tem muitos moradores

Sérgio você também está a par disso o pessoal de lá tá sem água não tá sendo agilizado a situ

ação daquele pessoal que mora lá. A parte da vereadora Karla. Disse vou te explicar ah o

pessoal da das chácaras nossa Senhora Aparecida nós estivemos com promotor eu o Sérgio,

Iltemar e ali precisa regularizar a situação deles enquanto não regularizar não consegue ter

água e nem energia naquele local nós estamos agora dependendo do parecer do meio ambien-

reunião com eles lá se a senhora quiser par-

sou

as

te né Iltemar que inclusive nós vamos marcar

ticipar a gente convida também que enquanto não regularizar aquilo infelizmente não conse

guimos a água e na energia mas o Ministério Público ele foi favorável ele fez apontamentos

ali naquela região que precisam ser preservados por causa do meio ambiente e faltou a parte

do meio ambiente. Retomou a palavra a vereadora Ivanir. Cedeu a aparte ao vereador Ilte-

uma
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A parte do vereador Iltemar. Disse quer falar Dona Iva e fiquei sabendo essa semana

que eu pensei que eles pegavam um gato lá de energia mas eles tem um padrão que eles colo

caram ali na frente do jornal diário e esse padrão tá levando energia para eles então eles já tem

algo que nós podemos mexer melhor agora Flávia para que legalize aquela lá porque a água a

dois padrões que tem lá a energia é no nome deles então mais um fator por que que ligaram o

padrão então é porque eles tem direito de ficar lá então isso aí a gente tá buscando estaria indo

na secretaria de governo e na secretaria de meio ambiente para resolver isso aí. Retomou a

palavra a vereadora Ivanir. Disse e assim Iltemar vocês são os defensores lá nós na gestão

passada lutamos muito sobre isso são pessoas que moram lá eles precisam resolver a situação

deles eles trabalham eles produzem e se eles estão ilegais lá tem outros que estão também en

tão eu acho que precisa ser resolvido porque eles e dedicaram a vida deles lá construíram lá e

agora para onde eles vão então eu peço a todos que estão envolvido nessa situação para resol

ver né e as águas gente nós precisamos muito que essas águas de primavera não deixa o povo

sem água nessa seca né Wellis como que tu vai ficar sem água é esgoto escorrendo nesses as-

faltos aí pessoas reclamando do mau cheiro as águas tem que tomar providência né eu acho

que todos vocês aqui concorda porque todos nós estamos aqui para defender a população de

Primavera né então é isso que nós precisamos o reservatório está baixo e eles têm que tomar

uma decisão e resolver eu quero agradecer a todos e desejar uma boa semana. Agradeceu e

despediu-se. Usou a palavra o Vereador José Paulo Zancanaro. (00:57) O vereador deu

bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público

em geral. Iniciou o seu discurso falando eu quero avalizar aqui a crítica realizada pelos de

mais colegas vereadores no sentido da prestação de serviços da água de Primavera, essa sema

na eu tive lá no Tuiuiú lá tem uma caixa d'água que tá vazando água direto a caixa d'água tá

podre e faltando água o bairro tuiuiú tá sem água para todo lado e agora a gente vê os colegas

trazerem novas demandas eu tenho outras demandas também então fica aqui a nossa crítica a

essa prestadora de serviço que já nos deu muita dor de cabeça e ao Executivo Municipal para

que cobre a sua prestadora de serviços quando a gente tem um assunto que é bom a gente fala

quando a gente tem um assunto que é crítica a gente fala também então fica essa crítica água

de Primavera mas eu não vou deixar de falar que o Arildo me atendeu muito bem também es-

no incidente onde eu rompeu uma adutora lá em frente a Mercado de São Pedro eu

mar.

sa semana
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liguei para ele corri lá hora que eu cheguei o pessoal já tava lá trabalhou bem mas tá devendo

para nós no fornecimento de água e lá na caixa d'água do bairro tuiuiú. Disse ainda falando do

bairro tuiuiú um bairro onde eu tenho muitos amigos seu Auzilío Betil, Vanderlei Betill, Regi-

naldo dona de Lúzia a primeira rua ali para quem vem da BR chama Rua Inêz viese eu solici

tei acho que ainda o ano passado ou no começo desse ano que ela fosse interligada até a rua

do aeroporto piquete aram trocaram o poste de energiza de local e eu passei lá agora e tá

abandonado não concluiu, então refazer a cobrança que o executivo da abertura daquela rua

tem muitos proprietários de terrenos ali que não podem explorar o seu terreno porque ainda

não tem a rua. Disse cobrar também a questão do trânsito já falei aqui na última sessão nosso

plano de mobilidade está aí já tem obrigações pro Executivo Municipal estacionamento do la

do esquerdo eh na da rua ao lado dos canteiros nas avenidas isso não é permitido pelo código

nacional de trânsito isso não é seguro para a nossa população nós temos que começar a imple

mentar sinalização proibindo o estacionamento do lado esquerdo da mesma forma que nós te-

que implementar estacionamento rotativo nós temos que fazer modificações questões de

semáforo questões de estacionamento questões dos veículos de grande porte então fica aqui a

nossa cobrança é um momento que todo mundo tá pensando numa campanha que tá chegando

administração pública não pode parar nós não vamos parar nós vamos continuar aten

dendo as demandas do nosso povo, e a feira municipal ira municipal eu tô vendo aí tem um

projeto de lei realizando uma abertura suplementar de crédito e a destinação é reforma das

feiras municipais só que ali tá duzentos mil nós conseguimos desde o início do nosso mandato

que nós estamos lidando com isso nós conseguimos o projeto de reforma da feira municipal

com as alunas da Unic que agora é anhanguera aliás nem são mais alunas Ivanir já se forma

ram já são arquitetos nós conseguimos um milhão de reais com Jaime Campos em emendas

essas emendas foram aproveitadas com o compromisso do prefeito de fazer a reforma com re

cursos próprios e é um projeto da ordem de dois milhões de reais agora eu tô vendouma aber

tura de crédito suplementarali do valor de duzentosmil e eu não sei se é só para complemen

tar espero que seja espero que o Executivo Municipal esteja esteja trabalhando para comple

mentar e para fazer essa reforma que nós trabalhamos ela aí durante todo o nosso mandato os

feirantes a nossa população porque não é só pros feirantes Ivanir é pra população a feira é um

lugar onde a gente faz as nossas compras é um lugar de entretenimento é um ponto de encon-

mos

mas a
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sociedade de uma forma geral e eu venho desde o início do

tro das pessoas então é para a

mandato trabalhando isso os feirantes estão esperando a sociedade está esperando uma refor-

daquele prédio que tem problemas estruturais inclusive, quando lá ninguém consegue

versar lá dentro porque aquele telhado passa todo o som para dentro vendedor não consegue

oferecer seu produto e a gente tá aí tá com o projeto tá com dinheiro fizemos emenda no orça-

tá havendo ali uma abertura de

con-

ma

mento ano passado tem dotação orçamentária para esse ano

saber do Executivo Municipal cadê a reforma da nossa feira e a
crédito suplementar eu quero

última e na minha opinião a pior delas o Castelândia eu não aceito eu não admito o que estão

fazendo fazer um asfalto novinho gastar o dinheiro público e logo em seguida vi a água de

Primavera e cortar o asfalto novinho para colocar para fazer a extensão da rede de esgotos nos

sociedade não está satisfeita tem muita gente reclamando comigo e eu trago
não podemos a

reclamação aqui pra tribuna e levo pro Executivo Municipal interfira águas de Primavera
essa

tem que se antecipar nas obras de expansão da rede de esgotos não é possível que nos vamos

gastar o dinheiro público para fazer um asfalto novinho e agora já no começo do ano que

cortado tem lugar que parece que já vai cortar o asfalto novo que nós fizemos pra ex-

gente aceite uma situação

vem

ele ser

pansão da rede de esgoto não é possível que isso aconteça e que

dessas não é a administração que nós fazemos que o Executivo Municipal fez nesses quatro

administração eficiente arrojada que produz bons resultados não pode ser encerrada

dessa forma então fica aqui a minha cobrança em nome da sociedade do Castelândia em nome

de toda a sociedade primaverense que a nossa insatisfação em relação a esse tipo de coisa que

está sendo feito lá fazer um asfalto novinho sabendo que vai ser cortado daqui a pouco vai fi

car desnivelado vai ficar vai comprometer a base ali vai abrir um buraco ah vai ter mfiltraçao

e daqui a pouco nós estamos com asfalto novamente com problemas estruturais que é o moti-

anos uma

levou a fazer essa troca não é mesmo Gilberto dizer a nossa sociedade que tá che-
vo que nos

gando aí o período da das eleições período de campanhas a gente

mas que o nosso gabinete está de portas abertas quem tiver demanda por favor nos procure

contato através da do nosso telefone procurem o nosso gabinete nós estamos a dispo-

vai fazer a nossa campanha

entre em

sição e continuaremos trabalhando a todo o vapor para atender as pessoas que porventura pre

cisem do serviço da Câmara Municipal muito obrigado a todos e uma boa semana. Agradeceu

e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa.
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à Ordem do Dia. Projeto de
Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou

Lei Ordinária n”. 1.588 de 2024 de autoria do vereador Valdecir. Assunto: Dispoe sobre a

denominação do Auditório do Anexo da Câmara Municipal de Primavera do Leste-MT. O

discussão dos senhores. A palavra do vereador Manoel. Discutiu a
Presidente colocou em

propositura da Matéria. Disse eu quero aqui para parabenizar a iniciativa eu acho que o verea

dor por nos conhecidos carinhosamente como

elegeu e reelegeu e é lógico que quando você entra na vida pública voce sempre vai ser com

desgaste e não seria diferente pro fio mas o fio deixou um legado enorme principalmente em

razão das pessoas menos favorecida, o fio foi talvez um do das primeiras pessoas que enxer-

classe dos menos abastados na condição e na necessidade que precisavam adquirir terre-

Fio baraldi foi talvez o vereador que mais vezes

gou a

condições com problema semnão fossem tão longe da cidade mas que tivessem suas

nos que

problema não tô entrando no mérito da questão do loteamento que até hoje se arrasta em algu-

Manoel tendo começado lá atrás em oi-mas situações mas não poderia deixar de dizer que

ajudando na administração Municipal eu testemunhei o Fio baraldi desde aque-

eu

tenta e sete na

les primórdios de oitenta e sete sempre ajudando a administração de Primavera do Leste-MT.

A palavra do vereador Elton. Discutiu a propositura da Matéria. Disse só para completar a

do vereador Manoel dizer da do tamanho do legado que o fio deixou e com algumas
fala aí

Manuel colocou não agrada às vezes todo mundo mas essa primordial
situações que nem o

desses loteamentos aí que ele abriu no passado que muitos deles hoje se encontra até com pro

blemas ainda documental vai dizer que mais de cinquenta porcento daqueles loteamentos ah

J hoje foi de cunho social porque foi doado foi vendido não foi recebido foi perdoado então

tem muitas situações que o social do município de Primavera do Leste-MT, quem começou

foi ele e dizer também da importância quando no primeiro mandato dele que

ate

ne-

nesse caso

cessitava de transporte escolar em algumas localidades os dois primeiros onibus desse munici-

acredito que merecida essa simples homenagem al-pio foi comprado e doado por ele então

guém que deixou um legado ao município de Primavera do Leste-MT, então parabéns e pode

dos demais colegas. A palavra do vereador Luís

eu

contar com o meu voto e conto com o voto

Carlos. Discutiu a propositura da Matéria. Disse eu queria deixar registrado aqui eu

oportunidade de ser vereador dois mandatos ao lado do Fil e nós tivemos momentos importan-

presença do Fio como hora meus colegas que antecederam já falaram mas eu queria

tive a

tes com a
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aqui de público reconhecer antes do acontecer a fatalidade com o Fio baraldi né e eu havia vi

sitado ele fazia poucos dias na pedreira dele do alto Coité ele entrou na vida pública tinha uma

estabilidade e saiu muito ruim financeiramente como a maioria das pessoas da que en-uma

tram na vida pública acabam saindo uma imagem errônea de muitos que acham que você en

tra na vida pública e sai cada vez melhor a grande maioria sai arrasado que não sai morto sai

quebrado sai triturado e eu tive o prazer de conversar com ele eu vi muitos conselhos dele ele

era um dos conselheiros e acho que o município é vereador Elton e vereador Manoel a banca

da do MDB do União Brasil todos nós uma obra que tiver edificada no município de Primave

ra merece sim além do plenário levar o nome do Fil baral por tudo que ele fez pela cidade a

família em si a família Baraldi né deixando aqui de maneira geral então faço das minhas pala-

palavras dos meus antecessores aquilo que eu vi aqui e vê o fio aqui no dia do velóriovras as

dele aqui na Câmara Municipal eu vi o quanto que às vezes a vida pública às vezes é ingrata

né você vê tão poucas pessoas aqui para segurar na alça do caixão para poder levar e partici-

do velório dele lamento muito fiquei muito triste quando vi aquela cena mas foi mais uma

da da vida do mundo real existe o mundo da ficção e o mundo da realidade na realidade
par

cena

pra vida pública vem para se doar porque é o que o fio fez cinco mandato não é pa-
quem vem

ra qualquer um ele não era qualquer um ele foi o ex-presidente dessa casa foi e vereador por

cinco mandato foi Prefeito interino e merece o nosso respeito parabéns pela obra parabéns pe-

lá atrás o senhor tá dando sequên-la pela indicação parabéns por tudo aquilo que o começou

:ia e nós ficamos muito felizes por isso valorizar em vida as pessoas. A palavra do vereador

Renato. Discutiu a propositura da Matéria. Disse pela ação continuidade também de um tra

balho feito pelo vereador Manoel esse é conhecimento nada mais do que muito justo nós luta-

por algumas vezes para que o Fio ba-
retrato na bancada dos

mos um período o Elton lembra disso a gente

raldi fosse reconhecido na prefeitura municipal co a exposição do seu

prefeitos que administraram esse município e foi atendido depois de muita insistência foi

atendido pela gestão do Leonardo bortolin o reconhecimento deste sendo visível lá os

dores da prefeitura municipal esse reconhecimento a participação dele não podemos deixar de

citar uma das obras dele que é a rotatória que permanece e que deu sequência a todas as outras

rotatórias qual ela foi muito criticada na época de todo município que ela foi a primeira e eu

conversou

corre-

tenho um posicionamento muito incoerente talvez com a questão das homenagens para mim

18Av. Primavera, n° 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000
Primavera do Leste - Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - M’M>w.camarapva.com.br



Câmara Municipal de Prima
vera doLeste-MT

RubricaFLS.

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

póstumas elas são erradas se faz um conceito histórico e sim de reconhecimento e gratidão aos

que ficam aqui os familiares mas ela deveria ser reconhecida em vida como muitos feitos

eu disse que gestão se fazia muito bem de forma eficiente Luís Magalhães lá no início deste

município vereadores que não tinham estrutura vereadores que não tinham dinheiro vereado

res que não tinham muito menos uma cadeira decente para sentar para poder trabalhar, cons

truíram a história os documentos e a cidade como um todo seria um nome correspondente

reconheça o nome do Fio baraldi e com o

seus

ação destes e nada mais justo que mais uma

espaço prédio público eu essa semana eu recebi uma pessoa e em determinado momento a

vez se

pessoa começou a chorar uma senhora Regiane e eu pedi para ela o porquê do choro né e ela

disse que ela foi agraciada pelo Fio no loteamento para cima do vertendo das águas eu me

falta 0 nome agora entre Primavera dois ao lado do murão, Bela Vista ela foi agraciada pelo

que ela comprou um terreno não deu conta de pagar e ele doou esse terreno para ela e assim

ela comentou que fez para muitas pessoas então deixou seu legado sim aqui e que Deus aben

çoe parabéns mais uma vez por esta casa reconhecer. A palavra da vereadora Karla. Discu

tiu a propositura da Matéria. Disse quero te parabenizar pela iniciativa do projeto e por

nhecer o trabalho do Fio aqui nessa casa de leis e não só dentro da câmara mas pela população

primaverense isso é muito importante e o senhor teve esse olhar de estar ali fazendo essa indi-

esse projeto de lei que eu sei que todos nós aqui vamos aprová-lo e dizer que é muito bom

reconhecimento igual o Renato falou a gente gostaria muito que fosse em vida pelas pes-

me

reco-

ca

esse

soas mas é muito importante isso que é feito porque a gente realmente muitas vezes passa

pessoas dedicam né infelizmente perdem aí sua vida no trabalho público pelos outros mas im

portante ter esse reconhecimento e a família que hoje está viva ela agradece muito isso e

quando nós começamos a quer fazer esse tipo de projeto né nós somos muito criticados por al

guns mas nós vimos a importância de reconhecer quem realmente fez a diferença no nosso

município tanto aqui pela câmara municipal mas também pelo trabalho que tinha fora dele en

tão parabéns aí ao senhor parabéns por estar dando sequência nos trabalhos aqui da Câmara

Municipal e por ter esse reconhecimento aí ao Fio Baraldi a sua família eu sei que o projeto

será aprovado por todos aqui nessa casa. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presi

dente colocou em processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos se

nhores vereadores presentes. Projeto de Lei Ordinária n". 1.589 de 2024 de autoria do Poder

as
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Executivo Municipal. Assunto: Autoriza a abertura na Lei Municipal n° 2.223 de 14 de de

zembro de 2023, de Crédito Adicional Especial nos termos do inciso 1, do artigo 41, da Lei

Federal n° 4.320 de 17 de março de 1964. O Presidente colocou em primeira discussão dos se

nhores vereadores. Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em segunda

discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado novamente o Presidente

colocou em processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores

vereadores presentes. Projeto de Lei Ordinária n°. 1.590 de 2024 de autoria do Poder Exe

cutivo Municipal. Assunto: Autoriza a abertura na Lei Municipal n° 2.223 de 14 de dezem

bro de 2023, de Crédito Adicional Especial nos termos do inciso II, do artigo 41, da Lei Fede

ral n° 4.320 de 17 de março de 1964. O Presidente colocou em primeira discussão dos senho-

vereadores. A palavra do vereador Tayllan. Discutiu a propositura da Matéria. Disse es

se é um é um projeto que foi do meu início de mandato foi que a climatização da feira era pa

ra só nossa feira mais antiga aqui que é do centro e agora a gente conseguiu juntar a feira mais

antiga junto com a feira da Primavera três a gente vai estar fazendo a climatização das duas

feiras o início do mandato que eu consegui uma emenda através do deputado Max e ficamos

todos esses anos aqui vai volta de Cuiabá-MT, vem e agora tá tá tudo certo tá tá encaminhado

pelo menos agora estamos já destinando a verba pra gente conseguir fazer a climatização das

nossas feiras Municipal aqui atendendo todas as famílias aí isso que é um projeto já era um

projeto ao que de oito a dez anos antes de eu ser vereador daí fui vereador tô sendo vereador

no caso no início de mandato a gente conseguiu e agora vamos conseguir finalizar. A palavra

da vereadora Karla. Discutiu a propositura da Matéria. Disse quero aqui parabenizar verea

dor Tayllan nós também recebemos essa demanda aí lá da feira e o vereador já estava em an

damento com ela parabéns vereador por conseguir essa emenda e conseguir climatizar as duas

feiras agora isso é muito importante tanto para quem trabalha lá na feira como para quem visi

ta também a feira, então é só parabenizá-lo por conseguir climatizar as duas feiras tanto a feira

aqui do centro leste como a feira lá no Primavera três uma demanda que a gente recebeu e o

que 0 vereador conseguiu essa emenda. A palavra do vereador Renato. Discutiu a proposi

tura da Matéria. Disse Tayllan parabéns eu recordo do início dessa batalha tua com relação à

representatividade destes e é uma ação que faz com que chegue na ponta de fato o trabalho

feito pelo senhor aqui no parlamento de uma emenda vinda conquistada pelo senhor na articu-

res
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lação política junto a bancada do estado se eu não me engano Max foi quem encaminhou isso

pro senhor aqui para município de Primavera do Leste-MT, eu só me não é questão de estra

nheza mas no processo da constituição legal das ações feitas pelo pelo poder público isso não

deveria ser senhor presidente uma autorização de abertura de crédito suplementar porque aqui

tá justificando sobras de receita no caixa que vem oriundas a uma ação de investimento seja a

qualquer esta de forma específica mas a utilização desse recurso ele é oriundo de uma emenda

parlamentar que deveria ser cumprida pelo Executivo Municipal com a destinação deste não a

utilização dessa receita vinda pelo Deputado ou pelo Governo do Estado utilizada em outras

ações observando que muitas vezes ela vem eh por uma conta única da qual pode ser utilizada

nobre vereador encaminhou isso deassim mas aqui vem com direcionamento até porque o

oficio ao estado do qual atendeu o seu pedido então eu eu só e e confesso que vou estar leigo

porque eu não estudei efetivamente a questão desses encaminhamentos de receita ou a suple-

mentação de receita por parte do Executivo Municipal, mas eu acho que o recurso aí ele tinha

aplicado e conforme a origem dele. A palavra do vereador Tayllan. Reiterou o seu
que ser

discurso falando vereador Renato ela veio sim no início do início do meu mandato né daí

aconteceu tipo a emenda veio daí eu nu e cru de tudo né daí precisava de uma licença precisa

va de um projeto elétrico precisava disso precisava daquilo daí foi correndo a gente começou

atrás e do projeto foi correndo atrás disso foi correndo atrás daquilo daí quando voltou um ne

gócio no estado daí a mulher que fazia lá tava grávida, daí foi voltou daí precisou tirou colo-

então ela teve várias várias vá e volta né daí carajá vamos tipo a gente tinha um projeto

de botar por exemplo dez climatizador não vai precisar de tudo porque foi um projeto que foi

feito ô o estudo diz que cinco servem então vai sobrar dinheiro aqui vamos botar lá daí o de

putado mandou duzentos e daí o projeto todo ficou duzentos e vinte Prefeitura Municipal veio

aportando essa diferença então teve vários fases dentro do caminho aí e também que é por is-

né porque o órgão público também ele demora um pouco se vai e volta a primavera Cui-

abá-MT, e se vai e volta acaba acontecendo mas graças a Deus no final aí a gente vai estar li

citando vai estar realizando as as duas feiras municipais. O Presidente colocou em segunda

discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Renato. Reiterou o seu discurso

falando meus parabéns à vossa excelência infelizmente nós temos essa questão mesmo da mo

rosidade e é importante para que quando nós façamos um trabalho da destinação de emendas

cou

so
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a justificativa do por devemos trazer as entidades que atendem o munici-

esses recursos vereador
parlamentar e aí vem

sociedade de forma geral como utilidade pública para que

destinados pela assembléia do estado pelo congresso
nacional direta-

pio ou a

possam destinados ser

mente na sua fonte porque deste vai utilizar sobre EGD sobre responsabilidade do poder pú-

redução desse processo de burocraciablico fiscalizar o emprego dessa receita mas com uma

observando que devemos sim fiscalizar para que seja empregado essa receita diante do projeto
tá sendo atendido né os fei-

apresentado mas eu reitero aqui que infelizmente e que bom que

rantes aí a sociedade de forma geral mas amorosidade nesse processo do qual próprio verea

dor comentou aqui no inicio do seu mandato quase entSo três anos e meio atrás obrtgado. Nin-

guém mais tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em processo de votação,
resul-

unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Projeto de Lei
tando APROVADO por

1.591 de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Revoga
Ordinária n

° 1.750 de 18 de setembro de 2018. O Presidente colocou em primeira discussão dos se-

Presidente colocou em segunda
Lei n

nhores vereadores. Ninguém tendo feito o uso da palavra o

manifestado novamente o Presidentediscussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se

de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos
senhores

vereadores presentes. Projeto de Lei Ordinária n”. 1.592 de 2024 de autoria do Poder Exe

cutivo Municipal. Assunto; Altera o Anexo II da Lei n" 497 de 17 de junho de 1998. O Presi-

dente colocou em primeira discussão

colocou em processo

dos senhores vereadores. A palavra do vereador Sér-

projeto seja retirado de pau-~io. O vereador pediu que por questão de ordem e Solicitou que

L O Presidente recebeu o requerimento verbal de retirada de pauta e colocou em processo de

votação do Plenário, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores

presentes. Projeto de Lei Ordinária n«. 1.593 de 2024
de autoria do Poder Executivo Muni

cipal. Assunto: Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal n° 2.216, de 23 de novembro de

dá outras providências. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores ve-

Presidente colocou em segunda discussão

0

2023,e

readores. Ninguém tendo feito o uso da palavra o

dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado novamente o Presidente colocou em

de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos
senhores vereadores

1597 de 2024 de autoria de todos os vereadores. As-
processo

presentes. Projeto de Lei Ordinária n

sunto: Dispõe sobre a denominação da via pública que dá acesso ao One Rancho, localizado
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no Município de Primavera do Leste, e dá outras providências. O Presidente colocou em dis-

senhores vereadores. A palavra do vereador Iltemar. Discutiu a propositura da

eu até de merecer que foi um dos primeiros moradores que teve ali na-

cussão dos

Matéria. Disse essa rua

quela região ali foi a família Furlan e a família Furlan ela doou a área da estrada para que fos

se feita a estrada que para ligar as as outras

nada mais justo do que ser o próprio o nome da mãe dele foi os primeiros morador daquela re-

unanimidade aí para agraciar essa fa-

outras chácaras como ali virou o perímetro urbano

gião ali vendeu quero aqui pedir a todos aí que vote por

A palavra do vereador José Paulo. Discutiu a propositura da Maté-
mília lá com esse nome.

ria. Disse só acrescentar aqui o nosso respeito à família Furlan e dizer que foi uma indicação

muito bem-vinda muito justa e assinada por todos vereadores região ab que deve se formar

um novo bairro e que vai ter o nome dessa pessoa homenageado e a gente aproveita para ofe

recer o nosso respeito e admiração a toda a família Furlan. O Presidente colocou em processo

de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes.

Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Secundo Expç:

diente e solicitou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis MarcosRosa Campos,que fizesse a

chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a

Renato Cozanelli Junior. (1:30). Iniciou o seu discurso falando nós re-
palavra o Vereador

tiramos de pauta hoje um projeto de lei e agradeço em nome do líder do prefeito vereador Ser-

institucionalizadas quando
gio a retirada deste projeto do qual diz respeito a questão das áreas

loteadas ou quando executados projetos de acordo com a legislação no qual a gente ja por ve

zes discutiu aqui a questão das testadas os tamanhos destes imóveis das particularidades deles

basta só senhores vereadores nós retirarmos de pauta porque ele retorna a sessãoentão não

plenária basta nó efetivamente em nome da mesa diretora chamar os responsáveis da gestão

executiva para discutir isso juntamente com a casa e a gente não pode se esquecer que o nosso

papel aqui de poder independente executivo legislativo e judiciário é se posicionar sempre

favor da sociedade dos quais cada um dos Senhores obteve os seus votos mas na sua res-

senhor recebeu mil votos trezentos votos

em

ponsabilidade ele deve abranger a totalidade se o

quinhentos votos o senhor é vereador de uma população de mais de cem mil habitantes e e a

nós de fato devemos esta compreensão, por óbvio nós temos sim a articulação com
estes que

instituições responsabilidades sejam públicas ou privadas para que haja desenvolvimento e
as
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o crescimento do município porém precisamos sempre estar atentos eu vejo hoje a suplemen-

buscar o Executivo Municipaltação orçamentária acontecer no plenário e eu hoje mesmo vou

para saber das emendas impositivas das quais a gente fez o encaminhamento pra Associação

dos esportistas o ciclismo um valor pro projeto m que é uma entidade de finalidade pública

conhecida no município no estado na união da qual ainda não obteve a sua parcela da contri

buição do qual se denomina emenda impositiva imposição imposto é lei e a lei que nós deve-

cumprir que imposta pelo Executivo Municipal é a mesma do qual o poder Executivomos

Municipal deve cumprir imposta pelo poder legislativo e nós vamos lá hoje saber eu citei duas

das quais a gente fez o encaminhamento de receita mas eu quero saber onde é que é que tá o

dinheiro já que nós temos supera e nós temos suplementação orçamentária discutindo na casa

tem dinheiro sobrando o por que nós não alcançamos aos quais a gente indicou a receita o fei

to um outro assunto muito polêmico que nós vamos discutir aqui segundo expediente é a

questão do repasse da receita do piso salarial dos técnicos de enfermagem às instituições pri

vadas do município e cito em especial já feito o levantamento que o Hospital das Clínicas já

efetuou seu pagamento na integridade de todos os servidores que recebeu esta instituição parte

federal com retroativo do mês de maio do ano anterior e subsequente
da parcela pelo governo

mais quatro parcelas ou seja nove parcelas foram repassadas pelo Governo Federal numa ata

ministerial do governo federal através do Ministério da Saúde na qual o município vem cum

prindo com essa obrigação porém e hoje estarei lá no hospital São Lucas procurando Alex Cu

ba do qual sempre prontamente nos atendeu para nos responder com relação ao repasse da re

ceita dos servidores desta instituição e isto não cito nenhum servidor com o processo de de

núncia ou reclamação cito o levantamento feito por este vereador junto à secretaria de saúde

do município de Primavera do Leste-MT, da qual lá atrás nós ainda discutimos junto com o

município esta ação do governo federal. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Verea

dora Giovana Paula de Oliveira. (1:35). Iniciou o seu discurso falando retorno agora neste

segundo expediente para fazer um agradecimento à vereadora Ivanir que considerando que

tenho dentro do meu coração uma defesa muito grande a respeito eu eu sempre cito criança

mas é a pessoa com neuro divergente e aí a gente engloba todas as crianças autistas

convívio que eu tenho com as mães que sempre estão estão presentes nos à procura de diag

nóstico à procura de tratamento e encontra essas portas fechadas elas têm que estar procuran- ^

né esse
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solicitando providências tivemos aqui audiência pública do qual

foi feito vários levantamentos várias discussões até o momento não recebi resposta da Secre-

abertas encaminhei ofício solicitando mandando

do o poder público para estar

taria de Saúde das questões que ficaram em

secretaria de educação também já passou o prazo não me responderam enviei
as questões e a

oflcio solicitando as respostas os pais têm me cobrado prontamente essas respostas é respos-

a criança tem que ficar na fila para ter o aeesso ao
aten-

o

ta simples é tempo que a o tempo que
sociedade está me cobrando quero afir-dimento e não tem, eu preciso dessa resposta porque a

i novamente que é uma causa do meu coraçao não tenho criança neuro divergente mas

causa mas as mães querem respostas
mar aqui

tivesse teria orgulho disso e lutaria também por

as mães querem atendimento as mães precisam desse processo que seja ativo não tem como

vai estar visitando o complexo neuro sensori-

essa
se

esperar quero agradecer dona Ivanir que por que
Balneário Camboriú hoje uma referência no Brasil certo para atender

al da casa do autista em

demanda crescente e é algo que a gente precisa implantar imediatamente não so em Pri-

do Leste-MT, mas em todos os municípios pra gente atender essa demanda que so

essa

mavera

crescendo considerando que eu estaria indo junto cora dona Ivanir fazer essa vistta e por

coincidência de agenda não vou conseguir acompanhar dona Ivanir, ela me representa

indo lá conhecendo a casa trazendo para

vem

uma

qualquer um dos meus colegas aqui vai estar

este município uma experiência e presencial da eficiência da

atender esta demanda e quero dizer para vocês mães, pais, autoridades, profissionais nao

desistir independente de que lado nós estamos independente de estar nessa bancada de

coletivo que nós precisamos avançar nesse processo, disse solicito

como

que é toda convertida paracasa

va

mos

não estar nós somos um

aqui gentilmente porque eu

viço que a secretaria de educação tem de serviço mas nós precisamos dar respostas para

ciedade eu preciso secretária de saúde Paula que a senhora me responda o ofício encaminhado

acredito da grande demanda que a secretaria de saúde tem de ser-

a so-

já há alguns dias que foi enviado para para a vossa excelência preciso saber da secretaria de

, foi evoluído esse processo desse eu falo de até mas é do cuidador que acom-

criança em sala de aula os pais estão solicitando nós levantamos essa problemática

demanda agora essa demanda pre-

educação como

panha essa

nós trouxemos os pais aqui e para trazer para essa
casa essa

discutida o promotor público tava presente então eu quero aqui

e que de que vamos dar resposta à nossa sociedade
cisa ter resposta precisa ser

pedir um que seja acelerado esse processo
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Agradeceu e despediu-se.muito obrigada conte comigo sempre e vamos vencer essa
causa.

Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz. (1:40). Iniciou o seu discurso fa-
Usou a palavra o

lando volto no segundo expediente aqui para falar de alguns projetos que vem para beneficiar

a agricultura familiar que a gente tá em processo de experiência por exemplo toda minha chá-

essa experiência que é a dieta dolá fazendo agora comecei tem três dias que comeceicara

grão puro alta performance que para onde os pequenos produtor Renato que tem aqueles be-

zerrinhos deles lá aquelas bezerrinha aquelas vaca leiteira de descarte que sempre tá vendendo

baratinho e a gente tem a possibilidade de colocar até quatro arrobas de vaca até quatro

bas de carne em cima dessas vacas aí no prazo aí de sessenta dias então comecei o processo lá

dessa dieta de a onde da onde o animal que é ruminante ele passa a alimentar com grão seco e

arro-

para quem não sabe para quem faz refinamento ele precisa de ter matéria orgânica e

misturador ter uma paca regadeira

nessa ma

téria orgânica misturada ele vai ter que ter um trator ter um

e no grão puro não tem esse problema entendeu ele coloca o grão coloca lá os produtos já até

carrinho de m faz esse trabalho aí entendeu então a gente tá fazendo lá paramanualmente no

tá levantando isso para agricultura familiar que eu acho que deveria agricultura familiar deve

ria tá levantando isso para que seja feita uma renda extra na na nas pequenas propriedade tam

bém eh pesquisando também com encontremo aonde as prefeituras tem prefeitura que distri

bui 0 kit pintinho que é o kit distribui um valor x de pintinho para as pessoas devolvem carne

de frango pras familiar pras escolas é mais uma renda pra agricultura familiar pros pequenos

agricultor que quando eu entrei aqui o primeiro dia foi a bandeira que eu falei que eu la pegar

cuidar tão vamos também trabalhar nesse processo também de adequação para que as

para

venha beneficiar de fato pequeno, hoje eu não vejo aqui um projeto que ve-coisas aconteça e

nha beneficiar o pequeno produtor sempre tá precisando ah precisa de trator ah precisa de

adubo ah precisa disso não tem como levar haja visto nós temos tratores temos caminhões par

atender todo mundo então vamos diversificaradubo tem calcário tem tudo e nós não consegue

tipos de atividade para que venha se tornar uma renda extra pras pequenas famílias doaí esses

nosso do nosso cinturão verde aqui outra coisa também Renato primeiro mes de mandato nos

fomos na Cooper Fiche para ver como é tava a situação dos pequenos produtor cara uma

gonha pagar seis reais no quilo de peixe nosso produtor aí depois nos produtor vende o peixe

0 selo aonde estão cobrando aí vinte e cinco reais no quilo de peixe Cooper Fiche não

ver

sem
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pequeno produtor nosso aqui da nossa região vai levar na Cooper Fiche eles cobra

até para tirar gordura eles cobra para tirar gordura do peixe entendeu e quem e ah a e do mu-

tá atuando é uma terceirizada uma empresa terceirizada privada entendeu en-

tem se o

nicípio e quem

tão como é que faz isso aí para que

te da usina de leite que

foi criado aquele trem lá tá igual a questão ali da a pro lei-

tinha ali embaixo do laticínio simplesmente uma empresa privada pe-

i dar incentivo para pequenos produtores de leite dagou ele lá e acabou como é que você

onde precisa a Ge bom tá precisando de leite mas cadê o incentivo seu sair daqui agora eu vou

resfriador de leite jogado fora tá lá jogado

vai

lá no caubói no antigo caubói lá no viveiro tem

entendeu cadê a gestão dessa secretaria de meio ambiente aí da secretaria de agricultura en-

um

saber também aonde tá o triturador que eu cobrei aqui outra hora que tava

triturador tirar de lá mas não sei onde tá esse triturador e não me der infor-
tendeu e eu quero

lá fora cadê esse

mação sobre esse triturador você sabe então você me fala então que eu vou lá atrás desse tritu-

rador isso que tinha para hoje e muito obrigado agradecer a Deus aí por tudo que acontece

vida da gente de bom e de ruim talvez pra gente fortalecer mais e a gente tem só fortalecer pai

estamos te aguardando. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador José Paulo

discurso falando voltar aqui nesse segundo expediente então

na

Zancanaro. (1:45). Iniciou o seu

ficou esclarecido que a emenda eh orçamentária abertura de crédito orçamentário suplementar

climatização da feira municipal parabéns ao Tayllan conseguiu

feirantes e pra população que frequenta o lo-

sucesso na sua
vai ser para a

empreitada para levar e melhores lá pros

cal eh não posso deixar aqui de trazer então a nossa cobrança para que o Executivo Municipal

nossos

atenda também o nosso pedido de reforma e do prédio da feira afinal de contas nos consegui

mos uma emenda de um milhão de reais junto ao Senador Jaime Campos nós conseguimos a

Unic e em nome dos feirantes nomedoação do projeto por parte das alunas da Unic a época
reforma do prédio lá uma

nos-

da população que frequenta a feira central cobrado do executivo a

ação necessária para garantir prédio já tá bastante velho prédio precisa de manutenção e a

boa semana que Deus aben-sociedade merece muito obrigado a todos agora sim então umasa

de muito trabalho e que Deus proteja a todos.çoe que seja uma semana de muito sucesso

Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a

continuasse a prestigiar as Sessões e decla-presença de todos, convidou a população para que

sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a
rou.
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presente Ata assinada por mim Elizama Marques, que
secretariei os trabalhos e pelo Presiden-

te, Vereador Valdecir Alventino da Silva.

QsSecretária;

Presidente'
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